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○出席委員 

    委 員 長   南 川 則 之        副委員長   山 本 欽 久 

    委   員   世 古 雅 人        委   員   瀬 﨑 伸 一 

    委   員   濱 口 正 久        委   員   山 本 哲 也 

    委   員   戸 上   健        委   員   木 下 順 一 

    委   員   坂 倉 広 子        委   員   尾 﨑   幹 

    委   員   世 古 安 秀 

 

    議   長   河 村   孝 

 

○欠席委員（なし） 

       

○出席説明者（なし） 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 岩 井   太 
次 長 兼 

議事総務係長 
平 山 智 博 
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（午前９時４３分 再開） 

 

○南川則之委員長 皆さんおはようございます。ただいまから予算決算常任委員会を開会します。 

世古安秀委員から、６月１８日に行いました予算決算常任委員会中における発言訂正の申し出がありました

のでこれを許可します。 

世古安秀委員。 

○世古安秀委員 先ほど委員長もおっしゃられましたけども、去る６月１８日に開催されました予算決算常任委

員会での発言の訂正をお願いしたいと思います。 

一般会計の補正予算、地震対策推進事業の災害時協力井戸登録制度の導入についての質疑の中で、手押し式

ポンプ設置の補助を伊勢市が行っていると発言いたしましたが、その後の調査の結果、伊勢市は行っておらず、

和歌山県印南町の誤りでありましたので訂正をお願いいたします。 

なお、委員長はじめ委員の皆様にはお手数をおかけしましたことをお詫びいたします。 

以上です。 

○南川則之委員長 ただいまの世古安秀委員の訂正につきまして、ご意見等はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○南川則之委員長 ないようですので、それでは私から一言申し上げます。 

世古安秀委員におかれましては、発言の際には事実に基づき発言していただくようご注意願います。 

それでは、ご意見等もないようですのでこれをもちまして予算決算常任委員会を散会します。 

 

（午前９時４５分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和６年６月２５日 

 

              予算決算常任委員長    南  川  則  之 

 

 

 

 


